

9. Particulars of properties stolen / involved (attach separate sheet if necessary)
கண்ணாடிகள் / கண்ணாடிகள் திருட்டு செய்யப்பட்டிருக்கின்றன (தனித் தனித் தாளில் இணைக்கவும்)

Seizure amount Rs. 95,100/-

10. Total value of properties stolen / involved
கண்ணாடிகள் / கண்ணாடிகள் திருட்டு செய்யப்பட்டிருக்கின்றன மதிப்பு
11. Report received / Information received (Date and time)
புகார் பெறப்பட்ட திகதி / தகவல் பெறப்பட்ட திகதி (திகதி மற்றும் நேரம்)
12. For details of places visited and persons interviewed (attach separate sheet if necessary)
கண்காணிப்பு செய்யப்பட்ட இடங்கள் மற்றும் பேசியவர்களைப் பற்றிய விவரம் (தனித் தனித் தாளில் இணைக்கவும்)

பணிநிகழ்வு அனுப்பப்பட்டது:

24-10-2019ம் தேதி புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆய்வு குழு அலுவலரும், புதுக்கோட்டை ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புப்பிரிவு பார்டியினரும் சேர்ந்து மாலை 06.15 மணி முதல் இரவு 11.45 மணி வரை புதுக்கோட்டை 1நீ-இணை சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் திடீர் சோதனை மேற்கொண்டதை தொடர்ந்து ஆய்வு குழு அலுவலர் கொடுத்த புகார் மனுவின் விபரம் பின்வருமாறு:- அனுப்புநர் திரு.ந.கனக மாணிக்கம், துணை ஆய்வுக்குழு அலுவலர், மாவட்ட ஆய்வுக்குழு அலுவலர், அலுவலகம், மாவட்ட ஆட்சியரகம், திருச்சிராப்பள்ளி பெறுநர், காவல் ஆய்வாளர், ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புப்பிரிவு, புதுக்கோட்டை, புதுக்கோட்டை பொது வளாகத்தில் உள்ள தீயணைப்புத்துறை அலுவலகத்திற்கு பின்புறம் உள்ள மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்திற்கு கீழே தரைத்தளத்தில் இயங்கும் 1நீ-இணை சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் பணிபுரியும் சார்பதிவாளர் மற்றும் ஊழியர்கள் பத்திரபதிவு செய்யவரும் பொதுமக்களிடம் கையூட்டு பெறுவதாக கிடைத்த நம்பகமான தகவலின் பேரில் மேற்படி

13. Name of the person who has taken up the investigation / Refused to take up the investigation / Name of the person who has taken up the investigation on point of jurisdiction.
செய்துள்ள புகாரை விசாரணை செய்வதற்கு / விசாரணை செய்வதில் தவிர்ப்பது / விசாரணை செய்வதற்கு உரிமையுள்ள இடத்தில்
புகாரை விசாரணை செய்வதற்கு உரிமையுள்ள இடத்தில் / விசாரணை செய்வதற்கு உரிமையுள்ள இடத்தில்
புகாரை விசாரணை செய்வதற்கு உரிமையுள்ள இடத்தில் / விசாரணை செய்வதற்கு உரிமையுள்ள இடத்தில்
புகாரை விசாரணை செய்வதற்கு உரிமையுள்ள இடத்தில் / விசாரணை செய்வதற்கு உரிமையுள்ள இடத்தில்

14. Signature / Thumb Impression of the Complainant / Informant
புகாரைத் தாக்கீது செய்தவரின் / தகவல் பெற்றவரின் கையொப்பம் / மூத்திரம்

Signature of the Officer in-charge, Police Station
காவல் நிலைய பொறுப்பு அலுவலரின் கையொப்பம்

[Handwritten Signature]

15. Date of Police Report
புகாரைத் தாக்கீது செய்த திகதி

Name: *Y. Charles Rajkumar*
Rank: *Inspector of Police*
V. J. K.
Padmanabhan

25-10-19

சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தை ஆய்வுக்குழு ஆய்வாளராகிய நானும், திரு.நீ.செல்வவிநாயகம், தனி வட்டாட்சியர் (நத்தம் நிலவரித்திட்டம்) புதுக்கோட்டை, புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு காவல் ஆய்வாளர் திரு.சார்லஸ் நெப்போலியன் ராஜ் ஆகியோருடன் திடீர் ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. திடீர் சோதனையின் போது மேற்படி அலுவலகத்தில் சார்பதிவாளர் 1) திரு.ஐயப்பன், 2) திருமதி.ரெத்தினாம்பாள், உதவியாளர், 3) திரு.கணேசன், அலுவலக உதவியாளர், 4) திருமதி.வசந்தா, இரவு காவலர், 5) திருமதி.ராஜலெட்சுமி, உதவியாளர், 6) திரு.வீராச்சாமி, டேட்டா என்ட்ரி ஆப்ரேட்டர், 7) திரு. திருமேனி நாதன், டேட்டா என்ட்ரி ஆப்ரேட்டர் ஆகியோர் அலுவலகத்தில் ஆஜரில் இருந்தார்கள். மேலும் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 8) திரு.குமார், த/பெ ராமசாமி, அம்பாள்புரம் 1ம் வீதி, புதுக்கோட்டை 9) திரு.செந்தில்குமார் த/பெ அண்ணாமலை, எண்.52, ஜானகி நகர் புதுக்கோட்டை 10) திரு.ஜெகதீசன், த/பெ கிருஷ்ணமூர்த்தி, எண்.7226/2பி, பெரிய தெரு, திருவப்பூர், புதுக்கோட்டை 11) திரு.சேகர், த/பெ வேலு, 46, சார்லஸ் நகர், புதுக்கோட்டை, 12) திரு.பிரபாகரன், த/பெ செல்வராஜ், எண்.3, கம்பன் நகர், புதுக்கோட்டை, 13) திரு.சையது அப்துல் சலாம், த/பெ சர்புதீன், எண்.13/ 7பி, சலாம் நகர், வள்ளியப்பா நகர் அருகில், புதுக்கோட்டை 14) திரு.ராஜா, த/பெ ராமையா, எண்.182, சோத்துப்பாளை, சொக்கநாதப்பட்டி அஞ்சல், கந்தர்வக்கோட்டை தாலுகா, புதுக்கோட்டை மாவட்டம், 15) திரு.மீனாட்சி சுந்தரம், த/பெ கருப்பையா, எண்.22 இராஜகோபாலபுரம் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை 16) திரு.லெவன், த/பெ நாகராஜன், எண்.64, என்.ஜி.ஓ காலனி, புதுக்கோட்டைஇ, 17) திரு.கருப்பையா, த/பெ லெட்சுமணன், எண்.21, தண்ணீர் தொட்டி வடபுறம், மச்சவாடி புதுக்கோட்டை ஆகியோர் நின்று கொண்டிருந்தனர். மேற்படி அலுவலகத்தில் ஆஜரில் இருந்த அரசு அலுவலர்கள் மற்றும் தனிநபர்களிடம் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புப்பிரிவு காவல் ஆய்வாளர் தன்னையும் மேற்படி ஆய்வுக்குழு அலுவலர்களையும் அறிமுகம் செய்து கொண்டு திடீர் ஆய்வு மேற்கொள்ள வந்த விபரத்தை கூறி திடீர் ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது.

திடீர் ஆய்வின் போது சார்பதிவாளர் திரு.ஐயப்பன் என்பவரை சோதனை செய்ய அவர் அணிந்திருந்த கருப்பு நிற பேண்டின் வலது புற பாக்கெட்டில் இருந்து ரூ.100/- இருந்தது. அந்த பணம் பற்றி கேட்க அவர் தனது சொந்தப்பணம் என்று கூறினார். அது குறித்து அலுவலகத்தில் இருந்த தனிநபர் கையிருப்பு பதிவேட்டை பார்வையிட்ட போது அவரது பெயரில் ரூ.100/- என பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. எனவே அந்த பணம் ரூ.100/- அவரிடம் திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது. திருமதி.ரெத்தினாம்பாள். உதவியாளர் வைத்திருந்த கைப்பையை சோதனை செய்த போது அந்த பையில் ரூ.250/- இருந்தது. அவரிடம் விளக்கம் கேட்க அவர் தனது சொந்தப்பணம் என்றும் காலையில் வீட்டில்

இருந்து வரும்போது எடுத்து வந்ததாக கூறினார். அது குறித்து அலுவலகத்தில் இருந்த தனிநபர் கையிருப்பு பதிவேட்டை பார்வையிட்ட போது அவரது பெயரில் ரூ.250/- என பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. எனவே அந்த பணம் ரூ.250/- அவரிடம் திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

திருமதி.ராஜலெட்சுமி. டேட்டா என்ட்ரி ஆப்ரேட்டர் வைத்திருந்த கைப்பையை சோதனை செய்த போது அந்த பையில் ரூ.230/- இருந்தது. அவரிடம் விளக்கம் கேட்க அவர் தனது சொந்தப்பணம் என்றும் காலையில் வீட்டில் இருந்து வரும்போது ரூ.300/- எடுத்து வந்ததாகவும், அதில் மதியம் சாப்பாட்டிற்கு செலவு செய்தது போக மீதி ரூ.230/-ஐ வைத்திருந்ததாக கூறினார். அது குறித்து அலுவலகத்தில் இருந்த தனிநபர் கையிருப்பு பதிவேட்டை பார்வையிட்ட போது அவரது பெயரில் ரூ.300/- என பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. எனவே அந்த பணம் ரூ.230/- அவரிடம் திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

திருமதி.வசந்தா. இரவு காவலர் வைத்திருந்த கைப்பையை சோதனை செய்த போது அந்த பையில் ரூ.100/- இருந்தது. அவரிடம் விளக்கம் கேட்க அவர் தனது சொந்தப்பணம் என்றும், வீட்டிலிருந்து மாலை அலுவலகத்திற்கு 05.30 மணிக்கு வந்தேன் என்றும், பிறகு மேற்படி பணம் குறித்து அலுவலக தனிநபர் கையிருப்பி பதிவேட்டில் பதிவு செய்ததாகவும் தெரிவித்தார். அது குறித்து அலுவலகத்தில் இருந்த தனிநபர் கையிருப்பு பதிவேட்டை பார்வையிட்ட போது அவரது பெயரில் ரூ.100/- என பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. எனவே அந்த பணம் ரூ.100/- அவரிடம் திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது. திரு.வீராச்சாமி, டேட்டா என்ட்ரி ஆப்ரேட்டர் என்பவரை சோதனை செய்த போது அவர் அணிந்திருந்த சிகப்பு நிற சட்டை மேல்புற பாக்கெட்டில் இருந்து ரூ.200/- இருந்தது. அவரிடம் விளக்கம் கேட்க அவர் தனது சொந்தப்பணம் என்றும் காலையில் வீட்டில் இருந்து வரும்போது ரூ.300/- எடுத்து வந்ததாகவும், அதில் ரூ.100/-க்கு மதியம் இடைவேளையில் கடைக்கு சென்று வீட்டிற்கு இனிப்பு வாங்கி வந்ததாகவும் கூறி இனிப்பு பாக்கெட்டை காட்டினார். அது குறித்து அலுவலகத்தில் இருந்த தனிநபர் கையிருப்பு பதிவேட்டை பார்வையிட்ட போது அவரது பெயரில் ரூ.300/- என பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. எனவே மீதமுள்ள பணம் ரூ.200/- அவரிடம் திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது. திரு.திருமேனிநாதன், டேட்டா என்ட்ரி ஆப்ரேட்டர் என்பவரை சோதனை செய்த போது அவர் அணிந்திருந்த பிங்க் கலர் சட்டை மேல்புற பாக்கெட்டில் இருந்து ரூ.200/- இருந்தது. அவரிடம் விளக்கம் கேட்க அவர் தனது சொந்தப்பணம் என்றும் காலையில் வீட்டில் இருந்து வரும்போது ரூ.300/- எடுத்து வந்ததாகவும், அதில் ரூ.100/-ஐ மதியம் சாப்பாட்டிற்காக செலவு செய்தது போக மீதம் ரூ.200/- வைத்திருந்ததாக தெரிவித்தார். அது குறித்து அலுவலகத்தில் இருந்த

தனிநபர் கையிருப்பு பதிவேட்டை பார்வையிட்ட போது அவரது பெயரில் ரூ.300/- என பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. எனவே மீதமுள்ள பணம் ரூ.200/- அவரிடம் திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

திரு.கணேசன், அலுவலக உதவியாளர் என்பவரை சோதனை செய்த போது அவர் வைத்திருந்த லெதர் கைப்பையில் ரூ.130/- இருந்தது. அவரிடம் விளக்கம் கேட்க அவர் தனது சொந்தப்பணம் என்றும் காலையில் வீட்டில் இருந்து வரும்போது ரூ.130/- எடுத்து வந்ததாக தெரிவித்தார். அது குறித்து அலுவலகத்தில் இருந்த தனிநபர் கையிருப்பு பதிவேட்டை பார்வையிட்ட போது அவரது பெயரில் ரூ.130/- என பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. எனவே அந்த பணம் ரூ.130/- அவரிடம் திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

பிறகு சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் ஆஜரில் இருந்த தனிநபர் திரு.குமார் என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.8,790/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் தான் ஆவண எழுத்தராக இருந்து வருவதாகவும், ஆனால் தனது பெயரில் உரிமம் பெறவில்லை என்றும், ஆவணம் தயார் செய்து வழக்கறிஞரிடம் கையெழுத்து பெற்று தாக்கல் செய்வேன் என்றும் தெரிவித்தார். மேலும் இன்றைய தினம் 2 ஆவணம் பதிவு செய்ததாகவும் தெரிவித்தார். மேலும் அவர் வைத்திருந்த கைப்பையை சோதனை செய்ய அதில் ஆவண எண்.6778/2011 கொண்ட ஆவணத்தின் ஒளி நகல் மற்றும் அது தொடர்பான வரைபடம், லே அவுட் ஆகியவை இருந்தன. அந்த லே அவுட் கணபதி நகர் என்று எழுதப்பட்டிருந்தது. மேலும் ரூ.100/- முத்திரைத்தாளில் நபிஷா பேகம், புதுக்கோட்டை என்று எழுதப்பட்டு பூர்த்தி செய்யப்படாமல் இருந்த பத்திரம் மற்றும் ஆதார் அட்டையின் ஒளி நகல் மற்றும் ஆல்மாமார்ட்டின் பெயரில் 23.10.2019ஆம் தேதியிட்ட இன்டெக்ஸ் திருத்தத்திற்காக கொடுக்கப்பட வைத்திருந்த மனு மற்றும் வில்லங்கச்சான்று, கிரைய ஆவண நகல், ஆதார் அட்டை நகல் மற்றும் ஆவண எண்.511/2011 கொண்ட ஜெனரல் பவர் பத்திரத்தின் நகல் இருந்தது. மேலும் அவர் விசாரணையின் போது சித்தி மெகர்பானு க/பெ சர்புதீன், சலாம் நகர், பூங்கா நகர், வள்ளியப்பா நகர் என்ற பெயரில் 4 கிரைய ஆவணம் தயார் செய்து 23.10.2019ஆம் தேதி இணைய தளம் மூலம் பதிவு செய்து அதற்குரிய கட்டணம் செலுத்தி இன்றைய தினம் 24.10.2019ஆம் தேதி பதிவுக்கு கொண்டு வந்ததாகவும், சார் பதிவாளர் அவர்கள் மேற்படி பத்திரத்தில் கண்டுள்ள சொத்தின் இனம் காலிமனையாகவும், நஞ்சையாகவும் இருப்பதால் இடத்தை கள ஆய்வு பார்த்த பிறகுதான் பதிவு செய்ய இயலும் என்றும் தெரிவித்ததால், மேற்படி கிரையம் பெறுபவரின் மகன் திரு.சையது அப்துல் சலாம் என்பவரை அழைத்து வந்து பார்க்க வந்ததாகவும் தெரிவித்தார். மேலும் அவரிடம் 02.09.2019ஆம் தேதியிட்ட

மணிவண்ணன், அனுப்பிரியா திருமண பத்திரிக்கை இருந்தது. அது குறித்து கேட்க திருமண பதிவிற்காக கொண்டு வந்ததாக தெரிவித்தார். மேலும் அவரிடம் அவர் வைத்திருந்த ரூ.8,790/- குறித்து கேட்க சரியான பதில் கூறாமல் முன்னுக்குபின் முரணாக கூறினார். இதனால் மேற்படி தொகை சார்பதிவாளருக்கு கையூட்டாக கொடுக்க வைத்திருந்த பணம் என்று கருதி மேற்படி தொகை ரூ.8,790/- கைப்பற்றப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.செந்தில்குமார் என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.11,130/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் தான் ஆவண எழுத்தராக இருந்து வருவதாகவும், வாரத்திற்கு நான்கு, ஐந்து ஆவணங்கள் தயார் செய்து பதிவுக்காக தாக்கல் செய்வதாகவும் தெரிவித்தார். ஆனால் இன்று எந்த ஆவணமும் தாக்கல் செய்யவில்லை என்றும், சார் பதிவாளரை பார்ப்பதற்காக வந்ததாகவும் தெரிவித்தார், மேலும் அவரிடம் அவர் வைத்திருந்த ரூ.11,130/- குறித்து கேட்க சரியான பதில் கூறாமல் முன்னுக்குபின் முரணாக கூறினார். இதனால் மேற்படி தொகை சார்பதிவாளருக்கு கையூட்டாக கொடுக்க வைத்திருந்த பணம் என்று கருதி மேற்படி தொகை ரூ.11,130/- கைப்பற்றப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.ஜெகதீசன் என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.65,130/- பணம் இருந்தது. அவரை விசாரிக்க அவர் தான் ரியல் எஸ்டேட் தொழில் செய்த வருவதாகவும், நிலம் வாங்குபவர்கள் கிரைய ஆவணம் பதிவு செய்யும் போது நானும் சார்பதிவாளர் அலுவலகம் வந்து அவர்களுக்கு உதவியாக இருந்து எல்லா வேலைகளையும் செய்து கொடுப்பேன் என்றும் தெரிவித்தார். மேலும் இன்று நிஜாம் பாக்கு கம்பெனியில் பணிபுரியும் ஜாகீர் என்பவர் இடம் விற்பனை செய்வது தொடர்பாக தன்னிடம் கிரைய ஆவண ஒளி நகல் (ஆவண எண்.264/1985, 225/1984, 1343/1997, 1567/1997) மேலும் பொது அதிகார ஆவணம் ஒளி நகல் (ஆவண எண்.3239/2008, 3295/2008, 46/1997) ஆகியவற்றை கொடுத்ததாகவும், அந்த ஆவணத்தில் கண்ட சொத்து குறித்து சார்பதிவாளரிடம் விபரம் கேட்க வந்ததாகவும் தெரிவித்தார். மேலும் அவர் வைத்திருந்த ரூ.65,130/- குறித்து கேட்க அதற்கு மதியம் சுமார் 01.00 மணியளவில் ஐ.ஓ.பி வங்கியிலிருந்து தனது வங்கி கணக்கில் ரூ.40,000/- எடுத்த தொகையை தான் வைத்திருந்ததாகவும் கூறி மினி ஸ்டேட்மெண்டை ஆஜர் செய்தார். மீதமுள்ள பணம் ரூ.25,130/-ஐ பற்றி கேட்க சரியான பதில் கூறாமல் முன்னுக்குபின் முரணாக கூறினார். இதனால் மேற்படி தொகை சார்பதிவாளருக்கு கையூட்டாக கொடுக்க வைத்திருந்த பணம் என்று கருதி மேற்படி தொகை ரூ.25,130/- கைப்பற்றப்பட்டது. மீதி பணம் ரூ.40,000/- அவரிடமே திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.சேகர் என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.6,240/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் தான் ரியல் எஸ்டேட் தொழில் செய்த வருவதாகவும், நிலம் கிரையம் வாங்குபவர்களுக்கு ஆவண எழுத்தர் குமார் மூலம் ஆவணம் தயார் செய்து வாங்கி தாக்கல் செய்வதாகவும் தெரிவித்தார். மேலும் இன்றைய தினம் ஏற்கனவே 16.10.2019ஆம் தேதி வெண்ணிலா, வைஜேயந்தி என்ற பெயரில் கிரைய ஆவணம் பதிவு செய்யப்பட்டதாகவும் அது குறைவு முத்திரை தீர்வையாக கருதி 47ஏ படி நிறுத்தி வைத்துள்ளதாகவும், அதற்குரிய அடங்கல் விபரம் கிராம நிர்வாக அலுவலரிடம் குறித்து வாங்கி வரச்சொன்னதன் பேரில் இன்று வாங்கி வந்து சார்பதிவாளரிடம் கொடுத்து பார்த்து கொண்டிருந்ததாகவும் தெரிவித்தார். மேலும் அவரிடம் அவர் வைத்திருந்த ரூ.6,240/- குறித்து கேட்க இன்று ஏடிஎம் மூலம் ரூ.10,000/- பணம் எடுத்ததாகவும், அதில் ரூ.2,000/-ஐ தனது மகனுக்கு பணம் செலுத்தும் எந்திரம் மூலம் செலுத்திவிட்டதாகவும், மேலும் ரூ.800/- மளிகை பொருட்கள் வாங்கி வீட்டிற்கு கொடுத்துவிட்டதாகவும், மேலும் எனது சொந்த செலவு போக மீதி பணம் ரூ.6,240/-ஐ வைத்திருந்ததாகவும் தெரிவித்தார். அந்த மீதி பணம் குறித்து கேட்க அவர் சரியான விளக்கம் கூறாமல் முன்னுக்குபின் முரணாக கூறியதால், மேற்படி தொகை சார்பதிவாளருக்கு கையூட்டாக கொடுக்க வைத்திருந்த பணம் என்று கருதி மேற்படி தொகை ரூ.6,240/- கைப்பற்றப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.சையது அப்துல் சலாம் என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.35,350/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் ஆவண எழுத்தர் குமார் மூலம் தனது தாயார் சித்தி மெகர்பானு பெயரில் தயார் செய்யப்பட்ட நான்கு ஆவணங்களை பதிவு செய்வற்காக குமாருடன் சார் பதிவாளர் அலுவலகம் வந்ததாகவும், ஆவணங்களை பார்த்து விட்டு சார் பதிவாளர் அவர்கள் மேற்படி பத்திரத்தில் கண்டுள்ள சொத்தின் இனம் காலிமனையாகவும், நஞ்சையாகவும் இருப்பதால் இடத்தை கள ஆய்வு பார்த்த பிறகுதான் பதிவு செய்ய இயலும் என்றும் தெரிவித்தார். அதற்கு நாங்கள் ஆவணத்தை பதிவு செய்து தரும்படி கேட்டு காத்திருந்ததாகவும் தெரிவித்தார். மேலும் அவரிடம் அவர் வைத்திருந்த ரூ.35,350/- குறித்து கேட்க நேற்றைய தினம் வங்கியிலிருந்து மேற்படி ஆவண பதிவு செலவிற்காக ரூ.6,00,000/- எடுத்ததாகவும், அதில் பதிவு கட்டணம், முத்திரைத்தாள் கட்டணமாக ரூ.4,52,000/- செலவாகிவிட்டது என்றும், மேலும் எங்கள் எஸ்.எஸ் திருமண மண்டபத்தில் பணிபுரியும் ஊழியர்கள் மற்றும் எலக்ட்ரிசியன்களுக்கும் சேர்த்து குமார் 15 நபர்களுக்கு புத்தாடை எடுத்து கொடுத்தது மற்றும் வீட்டு செலவு செய்தது போக மீதி பணம் ரூ.35,350/- வைத்திருந்ததாகவும் கூறினார். மேலும் ஆவண எழுத்தர் குமார் சார்பதிவாளரை வெயிட்டாக கவனித்தால் ஆவணத்தை பதிவு செய்து தந்துவிடுவார்

என்றும் கூறியதால், அவர் கேட்கும் பணத்தை கொடுப்பதற்காக தான் வைத்திருந்தாக தெரிவித்ததால் மேற்படி பணம் ரூ.35,350/- கைப்பற்றப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.பிரபாகரன் என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.530/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் தான் சிஸ்டம் சர்வீஸ் இன்ஜினியர் என்றும், புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் உள்ள கணினிகளை சரிசெய்து கொடுத்து வருவதாகவும், அதன்படி இன்று இந்த அலுவலகத்திற்கு வந்ததாகவும் தெரிவித்தார். அவர் வைத்திருந்த பணம் ரூ.530/- பற்றி கேட்க தான் செலவிற்காக வைத்திருந்த சொந்த பணம் என்று தெரிவித்ததால் அந்த பணம் ரூ.530/- அவரிடமே திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.ராஜா என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.7,500/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் தான் பெருங்களுர் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் கேமரா ஆப்ரேட்டராக பணிபுரிந்து வருவதாகவும், இன்று மாலை பெருங்களுர் சார் பதிவாளர் தன்னிடம் ஒரு கடிதத்தை கொடுத்து மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தில் கொடுக்கும் படி கூறியதன் பேரில் தான் அந்த கடிதத்தை கொண்டு வந்து மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தில் கொடுத்து விட்டு கீழே இறங்கி தரைத்தளம் வந்தபோது தன்னை தாங்கள் இருக்கச்சொன்னதன் பேரில் இருந்ததாகவும் தெரிவித்தார். இது குறித்து மாவட்ட பதிவாளர் அலுவலகத்தில் விசாரித்த போது அவர் சொன்ன விபரம் சரியாக இருந்தது. அவர் வைத்திருந்த பணம் ரூ.7,500/- பற்றி கேட்க தனக்கு தலை தீபாவளி என்றும், கடிதத்தை கொடுத்துவிட்டு தனது மனைவி மற்றும் தாய் தந்தைக்கு துணி எடுப்பதற்காக கொண்டு வந்த பணம் என்றும், தனது மனைவி வெளியில் காத்திருப்பதாகவும் தெரிவித்தார். வெளியில் சென்று பார்த்த போது அவரது மனைவி நின்று கொண்டிருந்தார். எனவே மேற்படி பணம் ரூ.7,500/-ஐ அவரிடமே திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.மீனாட்சி சுந்தரம் என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.210/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் தான் சிஸ்டம் சர்வீஸ் இன்ஜினியர் என்றும், ஏற்கனவே சார்பதிவாளர் அலுவலகங்களில் பணிபுரிந்ததாகவும், தற்போது வேறு புராஜெக்ட் சென்று விட்டதாகவும், சர்வீஸ் இன்ஜினியர் திரு.பிரபாகரனை பார்க்க வந்ததாகவும் தெரிவித்தார். அவர் வைத்திருந்த பணம் ரூ.210/- பற்றி கேட்க தான் செலவிற்காக வைத்திருந்த சொந்த பணம் என்று தெரிவித்ததால் அந்த பணம் ரூ.210/- அவரிடமே திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.லெவன் என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.2,840/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் தான் நீதிமன்ற வளாகத்தில் ஜெராக்ஸ் கடை மற்றும் டைப் வொர்க் செய்து வருவதாகவும், இன்று மச்சுவாயை

சேர்ந்த கருப்பையா என்பவர் தனது மனைவி பெயரில் வாங்கிய இடத்திற்கு கிரைய ஆவணம் தான் தயார் செய்து வழக்கறிஞரிடம் கையொப்பம் பெற்று தாக்கல் செய்ததாகவும், மாலை நான் மேற்படி ஆவணத்தை வாங்க கருப்பையாவை அழைத்து கொண்டு வந்து ஆவணத்தை வாங்கிவிட்டு (எண்.5256/2019) சார்பதிவாளரை பார்ப்பதற்காக நின்று கொண்டிருந்ததாக தெரிவித்தார். மேலும் அவரிடம் அவர் வைத்திருந்த ரூ.2,840/- குறித்து கேட்க சரியான பதில் கூறாமல் முன்னுக்குபின் முரணாக கூறினார். இதனால் மேற்படி தொகை சார்பதிவாளருக்கு கையூட்டாக கொடுக்க வைத்திருந்த பணம் என்று கருதி மேற்படி தொகை ரூ.2,840/- கைப்பற்றப்பட்டது.

தனிநபர் திரு.கருப்பையா என்பவரை சோதனை செய்ய அவரிடம் ரூ.330/- பணம் இருந்தது. அது பற்றி அவரிடம் விசாரிக்க அதற்கு அவர் தன் பெயரில் உள்ள சொத்தை மனைவி பெயரில் மாற்றம் செய்வதற்கான ஆவணத்தை லெவன் என்பவர் தயார் செய்து கொடுத்து என்னையும், எனது மனைவியையும் இன்று காலை அழைத்து கொண்டு வந்து சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் தாக்கல் செய்ததாகவும், மாலை தன்னை அழைத்துக்கொண்டு பதிவு ஆவணத்தை பெறுவதற்கு அலுவலகம் வந்ததாகவும், ஆவணத்தை லெவன் என்பவர் வாங்கி என்னிடம் கொடுத்துவிட்டு சார் பதிவாளர் பார்ப்பதற்காக நின்று கொண்டிருந்ததாகவும் தெரிவித்தார். மேலும் அவர் வைத்திருந்த பணம் ரூ.330/- பற்றி கேட்க தான் செலவிற்காக வைத்திருந்த சொந்த பணம் என்று தெரிவித்ததால் அந்த பணம் ரூ.330/- அவரிடமே திரும்ப ஒப்படைக்கப்பட்டது.

பிறகு சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் உள்ள சார்பதிவாளர் அறை மற்றும் இருக்கை, கனிணி அறை, டேட்டா ஆப்ரேட்டர் அறை மற்றும் பதிவறை ஆகியவற்றை சோதனை செய்யப்பட்டது. சோதனையில் பதிவு வைப்பறையின் நுழைவாயிலின் மேற்கே இரும்பு பெட்டகத்தின் மேல் இருந்த கரும்பச்சை நிற இரும்பு பெட்டியின் கீழ் சுருட்டிய நிலையில் ரூ.1000/- (10x100)ம், பெட்டகத்திற்கு அருகில் இருந்த ஸ்டீல் பீரோவின் மேல் இருந்த ஆவணங்களின் கீழ் ரூ.4,900/- (9x500, 4x100) சுருட்டிய நிலையில் இருந்தது. அதை பற்றி அங்கு நின்று கொண்டிருந்த அலுவலக உதவியாளர் திரு.கணேசனிடம் விசாரித்த போது மேற்படி பணம் சார்பதிவாளர் சொன்னதன்பேரில் ஆவண பதிவு செய்ய வந்தவர்களிடம் வாங்கி பதிவு வைப்பறையில் மறைத்து வைத்ததாகவும் தெரிவித்தார். எனவே மேற்படி பணம் ரூ.5,900/- கைப்பற்றப்பட்டது.

மேலும் சார் பதிவாளர் திரு.ஐயப்பன் அவர்களிடம் இன்றைய தினம் (24.10.2019) பதிவு செய்த ஆவணங்களை பற்றி கேட்க இன்று 15 கிரைய ஆவணமும், 6 ரசீது, 6 தான செட்டில்மெண்ட், 3 பொது அதிகார ஆவணம், 8 உரிமை ஆவணம் ஒப்படைப்பு

மற்றும் 1 விடுதலை ஆவணம் மொத்தம் 39 ஆவணங்கள் பதிவு செய்யப்பட்டதாக தெரிவித்தார். அதற்குரிய கணக்குபட்டியலை கேட்க அவர் கணினியிலிருந்து ஏ, டி கணக்கு சி, டி, உட்பிரிவு மற்றும் பிரிவு 41 ஆகியவற்றிற்கான பட்டியலை பதிவிறக்கம் செய்ய முயற்சித்த போது சேவை முடக்கம் அடைந்துவிட்டதால் பதிவிறக்கம் செய்ய முடியவில்லை என்று கூறியதால் டேட்டா என்ட்ரி ஆப்ரேட்டர் வீராச்சாமியிடம் நாளை (25.10.2019) பதிவிறக்கம் செய்து சமர்ப்பிக்க வேண்டும் என்று அறிவுரை கூறப்பட்டது. மேலும் அலுவலக ஊழியர்களின் வருகைப்பதிவேடு மற்றும் டேட்டா என்ட்ரி ஆப்ரேட்டர் வருகைப்பதிவேடு, அலுவலக தனிநபர் கையிருப்பு பதிவேடு மேல் நடவடிக்கைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

இச்சோதனையில் முடிவில் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்திற்கு பத்திர பதிவு செய்ய வரும் பொதுமக்களிடம் கையூட்டாக பெற்று வைத்திருந்த பணம் மற்றும் ஆவண எழுத்தர் மற்றும் புரோக்கர், சார் பதிவாளர் அலுவலருக்கு கையூட்டாக கொடுக்க வைத்திருந்த பணம் ரூ.95,380/-ம் கைப்பற்றப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணம் கைப்பற்றப்பட்ட நபர்கள் மற்றும் சார் பதிவாளர் மீது நடவடிக்கை எடுக்கும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஒப்பம் (திரு.ந.கனக மாணிக்கம், துணை ஆய்வுக்குழு அலுவலர், மாவட்ட ஆய்வுக்குழு அலுவலர் அலுவலகம், திருச்சிராப்பள்ளி).

Received this complaint and registered a case in Pudukkottai V&AC Cr.No.11/2019 u/s 102 Cr.P.C r/w 7 of Prevention of Corruption (Amendment) Act-2018 against 1) Tr.Iyyappan, Sub-Registrar, 2) Tr.Kumar, S/o Ramasamy, 3) Tr.Senthilkumar, S/o Annamalai, 4) Tr.Jagadeesan, S/o Krishnamoorthy, 5) Tr.Sekar, S/o Velu, 6) Tr.Syed Abdull Salam, S/o Sharfudeen, 7) Tr.Levan, S/o Nagarajan on 25.10.2019 at 01.15 hrs. (S/d. .Y.சார்லஸ் நெப்போலியன் ராஜ், Inspr, V&AC, PDK Dt.25.10.2019)

இதன் முதல் தகவல் அறிக்கையின் அசல், புகார் மனு மற்றும் திடீர் ஆய்வு அறிக்கையின் அசல்களை புதுக்கோட்டை தலைமை குற்றவியல் நீதிமன்றத்திற்கும், நகல்களை சம்மந்தப்பட்ட அலுவலகர்களுக்கு அனுப்பியும், ஒரு நகல் கோப்பிற்கும் வைக்கப்பட்டது.

25/10/19
Inspr
V&AC
PDK